
 

 

 

情報通信行政・郵政行政審議会  

有線放送部会（第２回）議事録 

 

 

第１ 開催日時及び場所 

   平成２１年５月１８日(月) １６時２５分～１６時３０分 

 於、第１特別会議室 

第２ 出席者（敬称略） 

（１）委員 

大谷 和子、岡村 久道、小松 尚久、関根 千佳、根岸 哲、根元 義章、 

山下 東子                         （以上７名） 

（２）事務局 

今林 顕一（情報流通行政局総務課長） 

第３ 議題 

   部会長の選出及び部会長代理の指名について 
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開  会 

 

○今林総務課長（事務局）  それでは、引き続きまして、情報通信行政・郵政行政審議

会有線放送部会第２回を開催させていただきます。 

 こちらにおきましても、部会にご所属の委員の皆様の互選で部会長を選任いただきま

すが、それまでの間、事務局におきまして議事の進行を務めさせていただきます。 

 本日は委員７名中７名ご出席いただいておりますので、定足数を満たしております。

お手元の議事次第に従いまして議事を進めてまいりたいと存じます。 

まず、部会長の選任をお願いしたいと存じます。情報通信行政・郵政行政審議会令第

６条第３項の規定によりまして、部会長は委員の互選により選任するということになっ

てございます。委員の皆様からご推薦をお願いいたします。 

○根岸委員  これまでも有線放送部会で部会長をお務めでいらっしゃいました、根元東

北大学理事が適任だと思います。大変ご経験も豊富で、情報通信について高いご見識を

お持ちであるということでございますので、根元委員を部会長に推薦したいと思います。 

○今林総務課長（事務局）  ありがとうございます。 

 ただいま根岸先生から根元委員を部会長にとご推薦を頂戴いたしましたが、皆様いか

がでございましょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○今林総務課長（事務局）  ありがとうございます。それでは、根元先生に部会長をお

願いしたいと存じます。これからの議事は部会長のほうでお願いいたします。 

○根元部会長  ご指名をいただきましたので、引き続きまして部会長を務めさせていた

だきたいと思います。委員の方々のご協力を得て、有線放送部会の役割をしっかりと果

たしていきたいと思いますので、ぜひよろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、議事を進めたいと思います。 

 まず、私が部会長として審議会を所掌できない場合の代行をお願いする部会長代理を

決めておきたいと思います。部会長代理は、情報通信行政・郵政行政審議会令第６条第

５項の規定によりまして部会長が指名することとなっておりますので、私から指名をさ

せていただきたいと思います。 

 部会長代理には、これまでと同じく幅広くご助言をいただきたいということから、
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（株）ユーディット代表取締役でいらっしゃいます、関根委員にお願いしたいと思って

おります。関根委員、よろしゅうございましょうか。 

○関根部会長代理  はい。よろしくお願いします。 

○根元部会長  ありがとうございます。それでは、どうぞよろしくお願いします。 

 本日の議題は以上でございます。委員の方々から何かございますか。よろしゅうござ

いますか。 

 それでは、事務局から何かございますか。 

○今林総務課長（事務局）  事務局でございます。先ほど申し上げましたことの繰り返

しでございますが、１７時から郵政行政分科会を開催させていただきます。ご所属の委

員の皆様におかれましては、お時間になりましたら今と同じ席にご着席くださいますよ

うにお願いいたします。 

 また、次回の日程につきましては、確定いたしましたら事務局から別途ご案内を申し

上げます。以上でございます。 

○根元部会長  ありがとうございました。それでは、本日の有線放送部会はこれで終了

といたします。どうもありがとうございました。 

 

閉  会 


